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gyermeüért.
A világháború végzetébe nemcsak 

országunk hah rai vesztek bele, nem 
csak gazdasági erőnk nyomorodon 
hihetetlenül főj ogaíó gúzsba, hanem 
idedúbbtn et e elénk a sors minden 
reménységünket majdan' beváltó 
nagyvárosi gyermeknemzedékünket: 
betege , clgyengtiit, esenevész arccal 
és testtel s ilyen testben lakható 
nyűgös lélekkel.

Ezt a megdöbbentő képet a szé­
kesfővárosi iskolaorvosok két félévi 
jelentése tárja elénk. Alig 4 °/0 0Z 
egészséges iskolás gyermek 1 Mintha 
a, t akarná a sors, hogy a tnetyar 
jövő reménye 97 o/o.os veszteség 
ijesztő rémségébe dermedjen bele 1 

.Az iskola, az életvidámig más­
kor da,oió otthona most dérütötte 
Őszi mező / a piros színek sápadtra 
fakultak, a duzzadó bimbók véznára 
sotvudíak, mosolygós szemekben 
kialudt az életöröm ‘ingja, csacsogó, 
mesélő, gondtalan gyermeklelkeknek 
elszállt bájos illata.

F tjajong lelkűnkből a kérdés: mi 
lesz ebből a nemzedékből ?

Lesz-e egészséges, fegyverbiró 
véltük? L-sze munkabíró acélos 
magyar karjuk ? Lesz-e nagyfelada 
tok elé domborodó mellük ? És iesz-e, 
lesz-e hősökké fejlődő lelkűn?

Érezzük, how e kérdés % mini 
hatalmas Bolond' u, ogányok zuhog­
nak ujulást lihegő szivünkön, meg­
oldások it termelő gyünkön: nem 
térhetünk ki eioibk a megadás ltö 
zönyével. Feie 'sek t agyút k a jövő 
ér, s ez a felelősség Kinos nyugta

Wulko miniszter szabadságon.
Helyettese a minisitergtnök. —

orszégg-. ülő i képviselő
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A Szociális Misszió ársu- 
iaí évi közgyűlése

Szerdán tartotta évi rendes köz- 
gyűlését a Szociális Misszióiértulat 
és a Szent Maigit Leányklub.

A közgyűlést a Legényegyleti he 
lyiségben dé'u'án 6 órakor nyitotta 
meg dr, Vojivts Ferencné elnök. 
Bejeit nietfe a munkatársaknak a 
nyári szünet megkezdését és vala- 
mennjiök nevében hálás köszönetét 
nyilvánította dr. Gonczlik Kálmán 
egyházi tanácsnol mik aki az egész 
M ss i n k Úgyszólván az éltető 
lelke. Szavait, valamint azt a k ré- 
iét. hogy a tagok ezt a szép egyet­
értést, mely őket a munkaidő alatt 
eltöltő.te, a jói megérdemelt pihenés­
ben is őrizzék meg, általános tel­
sz s követte.

Magyarország Főméltóságu Kor 
mányzája a miniszterelnök előter­
jesztésére, junius 1 vei egy havi 
szabadságidőt engedélyezett Walko 
Lajos m. kír. külügyminiszternek,

városunk 
jének.

Ugyanekkor a külügyminisztérium 
ideiglenes vezetésével Bethlen István 
gróf miniszterelnököt bízta meg.aJ ‘ ,vo> 5lul 11 leremoKOt oi£m meg.

A VI. Alföldi Katolikus Nagygyűlés Kalocsán,
szép

Az atfö'di katolikus nagygyűlések 
jó! sikerült sorozatában Kalocsán 
lesz a VI. nagygyűlés 1927 
tember 7. és 8 - i'< napjaiban

Nagyban folynak az előkészületek 
a nagygyűlés sikere érdekeb n s az 
előkészítő százas bizottság és a 
tisztikar mar megalakult, s megkezdte 
működését a rendezőbizotiság is. A 
kialakult gyakorlat szerint féláru va

suti és hajójegyek fognak a nagy­
gyűlés résztvevői részér, rét de fe­
zéire állni, amelyeknek igényi se a 
nagygvülés rerd-zől ízottságánal m r 
is esz.kóző hítfj.

A nagygyűlést érintő bármely 
dologban készséggel ad felvilágosítást 
a VI. A földi Kát. Nagygy ülés Ren 
dezőbizottsaga, Kalocsán. Tel fonok : 
L, 115. és 92.---- - va I í., »io. es yz.

Jolenti s a Katii, Népszövetség múlt évi működéséről.

icrciüt magyar lelkűnkben.iarságot
Tehetünk a vei. mit éri ük ? Hiszen 

a létért való küzdelem ó omsu'ya 
nehezedik koldus önmagunkra is I

Ötjük a mi gyermek- nket fedő 
szeretette), sok-sok á dozattal, tán 
magunktól értük megvont heroikus 
nélkülözésekkel is, hogy legalább az 
előttünk tejiődő, a legsajátosabban 
mi nemzedékünk ü'eressze, növelje, 
tartalmasitsa törhetetlen reményün­
ket a magyar jövőben.

Vigyük keresztül a g- ermekegész- 
ségvédelem aktuális, egető sürgőn 
ségü megvai- sitásít gyermekkórhá­
zak, modern ambu arciák, iskola- j 
orvosi intézmények, ingyenes gyógy- I

A Katholikus Népszövetség veze­
tősége rhost tette közzé a n ült évi 
népszövetségi életről szóló jelentését.

Megemlékezik ebben n szövetség 
munkájának a viszonyok mostoha- 
sága által befolyásolt eredményeiről, 
de kimutatja, hogy a katholikus 
erők ébrentartásának szüksége foko 
i ottabb n fenáll. Megnövelt-, d tt a 
szövetségnek a múltjából értékelhető 
hivató its ág a és a jőve alakulásokra 
szükséges hivatása. A szövetség 
a8i biv n.unkája vb en az irányban 
kiadós vp t. Mintegy 5- 600 nép 
gyfr-at tar,üti. 1 I eniu-.t k .. 0 ti:US 
napot rendezett, mely -ken sok ezren 
vettek részt. Z-iamegyeben megyei 
ér ekezietet tartott. A nsgvgyü/ése

kan a katholikus közélet legkiválóbb- 
jai hirdették a hatholikus élet ma­
gán és közélett feladatait. B vétel a 
mini évben 121281 pengő, kiadás 
111.107 pengő volt. A Gazdasági 
Irodában 3004, a Jogvédő Irodában 
2238 ügy vitetett, részint személyes, 
részint levél beli érin kezén utján, 376 
ügy személyes utánjárást igényelt.

Chamberlain feudspesten A fővá­
ros, az amerikai követ ajánlásával 
táviratilag kerie meg Chamberlaint, 
hogy tervbeveíl fővároslőtogatásai 
alkalmával repüljön Pestre is. A lá­
togatás a washingtoni kormány en­
gedélyétől függ.- v.-oj

keze!ev megtervezésével, t’gybu’gó | zés nélkül, különösebb áldozat „él-k o z e?é.‘
prop gálásáva) és tehetségünk sze 
rinn pártolásé- .ai. Ez. nem lebt merő 
atr ági kérdések hány (vetett tárgya : 
fajfeni.tartó, em nens n. nueti érdek 
parancsol itt!

Akinek pedig megvan a módja a 
magyar föld isten-d-a örömeit és 
gazdagságát é verni, légy .n meg a 
szive ezt a boldogságot negosztam 
egy egy fővárosi gyermek nyári 
idényre való befogadásával. Nélküiö-

! kül, a nemes szív boldogságával já 
cul hozzá a 90 százalékos remény 
te enség legyűréséhez s ezzel a 4 
százalékos jövő biztatóbb kibonta 
kozásához.

Beteg vállra nem kerülhet fagy- 
ver. Gyenge karok közt elhal a 
munka és sorvadt lelkek hő] árad a 
„mind. n a miénk* bwgj .

Aki megérti, értse meg.
Zdmbó Béla Géza

A jegyzőkönyv felolvasása és hi­
telesítése u*án a Fogházmisszió, a 
titkár, pénztáros és a Szent Margit 
Leány klub köreinek jelentéseit hall­
gatták meg, melyekért a vezetőség 
jegyzőkönyi köszönetét tolmácsolta. 
A valóban általános érdekű jelenté­
sekre vasárnapi számunkban még 
visszatérünk.

A közgyűlés ezután — dr. Goncz- 
ük Kálmán felszólalására — már 
régebben tervbevett máriagyüdi ki­
rándulását julius elejére tűzte ki. Az 

I i du,p.s pontos idejét és programját 
annak idej.n lapunk közli.

A június végére elkészülő uj he­
lyiségeket ünnepélyes keretek közt 
fogják felavatni es rer deltetésüknek 
átadni.

felvetődött egy igen nemes 
eszme is. Dr. Gonczlik ugyanis azt 
az indítványt tette, hogy a Zárda- 
utcát Prohászka püspökről kellene 
elnevezni, akit Bájához egy két évvei 
ezelőtt tartott feledhetetlen emlékű 
lelkigyakorlata oly meleg emlékekkel 
fűz, A maga részéről az ügy érde­
kében szívesen eljár a városi tanács­
nál. Mondanunk sem kell, milyen 
megható lelkesedés nyilvánult meg 
az egyhangúan elfogadott indítvány 
mellett I

A karatativ tevékenység újabb 
ragyogó példáját is adta a társulati 
Egy ^egydíjból élő özvegy tehetsé­
ges leánykáját tanítóképző intézetben 
•helyezik el és saját költségükön

akiiemtől*
a férfidivat remekei FISCHER PÁL-nal kaphatók.
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ki osztrákok szócsöve a magyar-oláh kérdésrőlkiállítják teljes kelengyéjét. Továbbá 
másik nehéz anyagi körülményekkel 
küzdő család három iskolába járó 
gyermekének nyári foglalkozást óhaj­
tanak szerezni.

A munkaév méltó befejezését 
Julius 2 án, „Sarlós Boldogasszony“ 
napján üli a társulat, mikor is Te 
Deumos szent mise alatt a ingok a 
sz. áldozáshoz járulnak.

Végül az elnök meleg hangon meg­
köszönte a tagok egész évi dicsére­
tes, példaadó munkásságát és kérte 
ókét, hogy azzal a szép áldozatos 
lelkülettel, amellyel távoznak, jöjje 
nek megint vissza, hogy tovább is 
így folytassák, öntudatos, komoly 
küzdelmüket a jó és nemes eszmék 
győzelmére.

Szerenád.
A budapesti postászenekar az 

elmúlt vasárnap este a város pol­
gármestere, Dr. Gonczlik apátplébá 
nos és Szendrey Ferenc postafőnök 
tiszteletire szerenádot adott.

Mindhárom helyen Ács Gergely, a 
bajai postaaltisztek egyesületének 
elnöke, üdvözlő beszédet mondott, 
amire az ünnepeitek meleghangú vá­
laszt adtak.

A nagy sikert elért postászenekar 
vezetőjéről érdekes tudnunk, hogy 
Kraul Adám, Vaskút szülötte.

Madarak és fák napját
tartett kedden a józsefvárosi áll. 
iskola. Ez alkalomra az iskola növen­
dékei tenitéik vezetésével Mária- 
könnyére vonultak, ahol úgy dél­
előtt, mint délután kedves műsorral 
hódoltak a természetnek, a szabad­
ságnak, Istennek.

Délben 200 gyermek kapott ebé­
det Teész Imre plébános, Máhig 
Ervin hitoktató, Bácskai M. Sándor, 
Kecskés János és Batternai János 
szives adományából, melyért ezúton 
is köszönetét mond az isk. igazga­
tósága.

A kedves kirándu'áson, melyen 
sok szülő is résztvett, Teész Imre 
józsefvárosi plébános litániát mon­
dott s utána az esti vonat indulá­
sáig versenyjáték és dal közben 
mult el a kellemes délután.

Vitézavatás.
A margitszigeti sporttelep lesz az 

idén daliás hősök vitézzé ava ásának 
helye. Az ünnepségek ideje junius 
26-ra van kitűzve. A sorra kerülő 
avatandók névreszóló behívót fognak 
kapni az Országos Vitézi Széktől.

A Reichs post terjedelmesen fog­
lalkozik Bárffy' Miklós gróf romániai 
szereplésével. Szerinte Bárffy gróf a 
magyar oláh közeledést készíti elő 
Bukarestben s rra Budapesten és 
Bukarestben egyaránt persona gra­
tis-ima. A magyar lapok erről nyil­
ván felsőbb utasításra nem Írnak, 
Az erdélyiek annál inkább foglalkoz­
nak vele s ott vegyes érzelmekkel 
nézik Bárffy békítési kísérleteit, 
mert szerintük a magyar oláh köze­
ledésnek semmi értelme sincs, 
mielőtt a magyarság kisebbségi jo-

A magyar királyi állami pénzverő 
a fizetési eszköz jellegüket elvesztett 
5, 2 és 1 koronás ezüstérmeket, 
eusr.trisi értékű 1 forintosok, továbbá 
a nikkel 20 és 10, alpakka 10, 
bronz 2 és 1 filléresek vásárlását 
tovább is folytatja.

A pénzverő kiiogramenként a kö­
vetkező árat adja beváltásnál :

20 és 10 fillér brtto kgjáért: 3'28 
pengőt fizet, a régi alpakka 10 
fillér kgjáért 1*15 pengőt, a bronz 2

Az a lappangó ellentét, mely a 
szerb és albán államok között egyre 
jobban élesedik, úgy látszik a leg­
utóbbi napok eseményeiben már nyílt 
szakadásra vezetett.

A tiranai jugoszláv követségnél 
tolmács! minőségben beosztott Gyű- 
roskevits, albán alattvaló ellen oly 
súlyos adatok nyomára bukkant az 
albán kormány, hogy kénytelen volt 
nála lakáskutatást foganatosítani a 
ennek alapján Gyurcskevitset letar­
tóztatni.

Larinkovits albán külügyminisztert 
a hir vétele után nyomban felszólí­
totta Sakovits követ, hogy a nem­
zetközi jog alapján immunitást élvező 
tolmácsot haladéktalanul bocsássák 
szabadon.

S minthogy ezzel szemben az a! 
bán álláspont az, hogy albán alatt­
valót idegen követség szolgálatában 
sem illet meg területenkívüliség, 
megszakadt a dipiomáciai viszony.

A dologban ven egy szokatlan és 
érdekes momentum. Sakovits sze­
mélyzetével együtt Belgrádba uta­
zott, Cena bég, albán követ, kor-

gait nem biztosították, sőt, lehetet­
len a trianoni békeszerződés megfe­
lelő revíziója nélkül is. (Beth'en is 
ezt mondja) Az Arbeiter Z itung an 
nak a magyar közvéleméryben jelét 
látja, hogy a konzervatív magyar 
körök ma is a régi Magyarország­
nak fegyveres erővel való helyre 
ámításáról álmodnak. Cikkének cine 
is ez a Magyarság vezércikkéből vett 
idézet: „Ha majd a magyar had­
sereg átlépi a határokat . . .* Hja, 
hja, a rossz lelkiismeret I

és 1 filléres érmekért ugyaniiy súly­
ban 1 37 pengőt.

Az ezüstérmék jelenleg érvényben 
álló vásárlási egységárai továbbra is 
irányadók a beváltásnál.

A beváltásnak tulajdonképen má 
jus 31-ike voh a záróterminusa. Ez 
a visszavonásig szóló újabb meg­
hosszabbítás már csak rövid időt 
enged a beváltási lehetőségekre. 

Akinek van, siessen értékesíteni I

mánya rendelkezései ellenére nem 
ment haza, hanem ottmaradt Belg- 
rádban, mint magánember.

A diplomáciai viszony megszakí­
tása nem jelent háborús veszedelmet. 
Jugoszlávia Franciaország békítő 
közbelépését kérte, Albánia viszont 
a népszövetséghez fordult eljárása 
jogosságát vitatva.

Olaszország hir szerint Ígéretet 
tett, hogy a békés megoldást teljes 
erővel támogatja.

Sertéspestis lépett fel 
Baján.

Az e'sőfoku állategészségügyi ha­
tóság a közönség tudomására hozza, 
hogy városunk! an szórványos jellegű 
sertéspestist állapított meg 3 udvar­
ban. E betegség minél gyorsabb 
elfojtása, illetve terjedésének meg 
gátlása érdekében, minden sertés­
tulajdonos tö. vényes következmények 
terhe alatt j dentse be sertésének 
mindennemű megbetegedését, vagy 
elhullását.

Tűz Garán.
Wí dmann Kálmán és Dezső jó- 

nevü fűszer- és vaskereskedők áru­
raktára a napokban éjfél után isme­
retlen okokból kigyui'adt s a felhal­
mozott, dús raktáranyag a lángok 
martalékává lett. A szomszédos épü­
letrészt és fakereskedési Lili György 
főjegyző és Loób Nándor tanító 
védőintézkedései folytán megmentet­
ték. A k irt 10.000 P re becsülik.

Óriási dijakat tűznek ki Ameri­
kában a távrepiilöknek.

Lindbrrg és Chamberlain repülése 
megmozgatta az amerikai dollárokat. 
James D. Dole, a h= wai Pincale Com­
pany elnöke 35 000 dollárt tűzött ki 
annak a repülőnek, aki a kaliforniai 
partokról a Csendes Óceán felett a 
ha wai szigetek fővárosába repül. Egy­
ben kijelentette, hogy legjobban sze­
retné, ha Lindberg kapitány részt- 
venne a v-.rsenyen és ezért a dijat 
úgy tűzte ki, hogy augusztus 15 ike 
előtt nem kezdődhetik meg a repü­
lés, amelynek a határideje egy esz­
tendő. A nagy díjra a világ vala­
mennyi repülői pályázhatnak. A san- 
franciskói kereskedők gyűjtést indí­
tottak arra, hogy a dijat 100,000 
dollárra emeljék fel.

Milliárdos tankönyvsegély.

A pünkösdi tanügyi kiállítás isko­
láink belső életének gyönyörű képét 
adta. Többek között a magyar tan­
könyv is általános elismerést aratott, 
nemcsak a pedagógusok, hanem a 
nagyközönség körében is. Az újjá­
építés nagy nemzeti munkájából a 
magyar tankönyvek hivatott gondo­
zói derekasan kivették részüket. De 
mit érnének a legjobb tankönyvek, 
ha a tanulók egy része szegénysége 
miatt nem tudna hozzájuk férni ? 
Pedig de sokan vannak, akiknek még 
a Iego'csőbb tankönyvre sem telik l

Elismerésre méltó az a szokatlanul 
nagy áldozatkészség, amellyel a 
Franklin Társulat és a Lampel R, 
könyvkiadó vállalat a szegénysorsu 
tanulókat hosszú évtizedek óta se­
gélyezi.

Az Á látni Tanítók 0-szégos Egye­
sületének hivatalos lapjában olvas­
suk, hogy az idei tanévben egy mii járd 
278 0 0 000 korona értékű tanköny­
vei látta el a szegdny tanulókat és 
és az iskolákat ennek a két tan­
könyvkiadóvállalatnak igazgatósága. 
A múlt évben 978 000.000 koronát 
a két legutóbbi tanévben tehát 
harmadfél milliárd korona értékű 
tankönyvsegélyt juttatott az iskolák­
nak az ország két legrégibb tan- 
könyvkiadója.

Továbbra is bevallják a volt aprópénzeket.

wm»wmwwvvvwww^vvvvvvvvvm<vvvt<i»w»vwvvi

Jugoszláv—albán összeütközés.
— Megszakadt a diplomáciai viszony. —
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HÍREK.
A hél programmja.

Junius 9 in, 10 én, 11 én, csütör­
tökön, pénteken és szombaton szó 
beli érettségi vizsgálatok a felsőke­
reskedelmi fiúiskolában.

Junius 10 én, pénteken délután 5 
órakor a reá'gimnázium tornsünne- 
pélye a városi sporttéren.

Junius 12 én, vasárnap délután 3 
órai kezdettel a Mansz nagy megyei 
vásárja a Déry kertben.

Junius 13 án, hétfőn 6 órakor 
Assisi szent Ferenc filmjének bemu­
tatója az Urániában.

Junius 15 én, szerdán szóbeli érett 
ségi vizsgálatok a felsőkereskedelmi 
leányiskolában.

Junius 16-án, Űrnapján este 8 
órakor „ á bor* bemutatója a Felső­
városi Romai Katolikus Olvasókör 
rendezésáb n.

A raálgimi aziun taniaünne- 
pélye. Péntekén, 10 én délután tartja 
a reálgimnázium évente szokásos 
tornaünnepélyét a városi sporttéren. 
Az ünnepély műsorát Vágó Rezső 
testnevelő tanár állította össze a 
megszokott ízléssel és a testnevelés 
legújabb eivei szerint. Kezdete pon­
tosan 5 őrskor. Az intézet igazgató­
sága ez utón hívja fel a szülőközön- 
ség és a nemes sport iránt érdeklő­
dők szives figyelmét a tornaünne­
pélyre.

A bajai Urak Kongregációja
f. hó 12 én, Szentháromság vasárnap 
déiu’én Máriakönnyére rándul ki, a 
délutáni vonattal. A vezetőség ezúton 
kéri a kongregánistákaf, hogy teljes 
számmal és családijaikkal együtt 
jelenjenek meg.

— Az Uj Élet r. t.-nál kaphatók 
Balázs Árpádnak Baján énekelt ősz 
szes nótái. Füzetenkint P60 P.

Meghílt a csónakban. Szerdán 
a Dunán való csónakázása közben, 
szivszélhüdés következtében meghalt 
Orosz Ferenc nyugalmazott vasutas, 
Budapesti úti Okos. Az arra dolgozó 
munkások vették ki a csónakját a 
vízből.

— Hova siet vasárnap, 12 én d 
u. 3-lcor ?

A Mansz nagy vásárjára a 
Déry-kertbe!

Megtalálták a vizbefult aszta­
los holttestét. Körülbelül fiz nappal 
ezelőtt a Dunába fulladt Otti Ferenc 
bajai asztalos. Szerdán délután a 
hajómalmok alatt találta meg hul­
láját és vette ki a vízből Flug litván 
bajai lakos.

Talalt tárgy. F. évi junius hó 
5 én egy darab ernyőt találtak. Iga­
zolt tulajdonosa átveheti a rendőr-
kapitányságnál.

— Újonnan megjelent könyvek :
Gárdonyi: Az a hatalmas harmadik, 
Amiket az utleiró elhallgat, Hallatlan 
kíváncsiság, Ida regénye. Mereskov 
sikij: Messiás. Körös: Forgószél. 
Takáts: Szegény Magyarok. Wla- 
sits: Régi fiók. Kaphatók az Uj Élet 
könyvkereskedésben.

— Bácímsgye közgyűlése. A
megye törvényhatósági bizottsága 
idei nyári közgyűlését junius hó 
15 én délelőtt 9 órakor kezdi meg 
a vármegye székházának nagyter­
mében. A közgyűlés tárgysorozata 
119 pontot tartalmaz.

x Klaubernó féle Korzó Kioszk ban 
már naponta fagylalt, jegeskávé, 
vegves felvágo t, frissen csspo't sör, 
kitűnő ciongrádmelléki borck, tor­
ták és vegyes sütemények kaphatók. 
Markovié; Ferenc cukrász.

x M ndazon mérgezési etetek le
tiiídásé'é , melyeket romlott é'elmi- 
szerek, valamint túlsók ivás és do­
hányzás, vagy morfium és kokain 
élvezete idéz elő, a természetes „Fe­
renc József“ keserű viz használata 
fontos segédeszközt kép;z. Hires or 
votudományi könyvekben felsorol­
jak azt is, hogy a Ferenc József viz 
többek közt ólammérgezésnél m?g- 
gyógyitja a makacs székrekedést, 
mely a kínos görcsöknek egyik oko 
zója. Kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben.

IRODALOM, SAJTÚ.

P. Zatifiävotz István püspök uj 
könyve.

Nyolcvankét kép, és két darab 
térkép teszik még értékesebbé P. 
Zidravetz István püspök legújabban 
megjelent könyvét, mely „Szentföld* 
címen hagyta el a sajtót. Az iro­
dalmi és egyháztörtánelmi szempont­
ból egyaránt figyelemreméltó mű 
mindenki számára élvezetes tanul 
mány. Kitűnő tollú Írója gondosko 
dott arról, hogy ne csak felhívja 
hanem folytonos fokozással meg is 
tartsa. Nem tudjuk eléggé ajánlani 
a komoly, tartalmas müvet, aki 
közelebbről ismeri P. Zadravetz 
irodalmi működését az bizonnyal 
örömmel olvassa el e szintén nagy­
becsű könyvét, mely Baján az „Uj 
Étet* nyomda részvénytársaság pa- 
pirkereskedésében kapható példá 
nyonkint 4 pengőért.

A Bácskai Élet legújabb száma

Megjelent a jánoshalmai Bácskai 
Élet legújabb száma. Ismét szép, 
változatos tartalommal hagyta el a 
sajtót. A komo’y irányú, elsőrangú 
szépirodalmi lep igen biztos jövő elé 
nézhet. Olyan irók szerepelnek a 
munkatársai sorában, akiknek neve 
már magában ajánlólevél. Tárgyila­
gos, teljesen elfogulatlan bírálók vé 
leménye szerint minden érdeklődést 
és támogatást megérdemel. Különö 
sen kiemelkedik dr. Torday Ányos­
nak „A testvérnépek az észtek és 
finnek földjén* cimü értékes uili- 
Írása, Sajó Sándor országos nevű 
költő „Verlaine“ fordítása, Csizovszky 
Sándor rendsivül megkapó erőteljes 
mély költeménye a „Még egyszer*, 
Hódsághi Bélának szintén ilyen fel 
tűnő hatású verse „Most csupa vér

3.

a szived*, pezsgő, lüktető tempera­
mentumot és igen eredeti tehetséget 
árul el Találunk több tárcát és no­
vellát, melyek mindegyike figyelemre 
méltó alkotás. A közönség kulturér- 
dekeit szolgáljuk, amikor a legmele 
gebben ajánljuk szereltébe n kifilnó 
folyóiratot. Megrendelhető a „Bajai 
Újság* szerkesztősége utján is. Meg­
jelenik minden hónap elején. Előfize­
tési ára félévre 4 P. 80 fillér.

Bajai Reformátusok Lapja.

Dr. Ffilep Lajos szerkesztésében 
a napokban hagyta el nyomdánkat 
e lap pünkösdi, évfolyamzáró száma 
A vezető cikket „Ugyanaz a Lélek“ 
címmel a szerkesztő irta meg Szent 
Pál apostol leveléből (I. Kor. 12) 
vett mélyenszántó szemlélettel a pün­
kösd jelentőségéről és bennünk va’ó 
értékéről. Dr. Ravasz László: „gl 
bennem a Krisztus* címen hozza 
közel hívei leikéhez az Úrvacsora- 
vétel átformáló, uj embert teremtő 
erejét. Dr. Fülep Lajosné a női lélek 
lelkeket őrző fennkölt hivatására mu­

tat rá: I. Mózes IV. 9. bib üszővé- 
gének értékesen bájos magyarázatá­
val. Dr. Sebestyén Jenő elv-i uz 
exponált gyülekezetek miss i j uól 
megszívlelendő és követésre n é‘tó 
Útmutatást adnak az élet számára. 
A számot ezenkívül apróbb p s :to- 
rális célzatú közlemények s az egy­
házközség tevékenységének hírei töl­
tik ki.

A Bajai Reformátusok Lapja ne­
mes hivatásának magasán állva so­
káig és lélekkel vigye előre ezt a 
szel emel,

Lap tulajdonos: Uj Elet nyomda r. t.
k eleifa fcisriő.- Moravoelk fiyflzb, 

k «adóhivatal keaeHje : Goldberger jeni.

Sltfieiyezés.
Értesítem a nagyrabecsült úri kö­

zönséget, hogy műhelyemet Flórián- 
ucca 3. sz. házamba helyeztem át. 

M radok kiváló tisztelettel
KUNGL ANTAL

......... ............úri szabó mester.
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^87. junius hó || én, szombtod d u. 0 és fél 9 órakor.

OSSIP DÜMAR 
világhírű regénye m ju Mindennapi történet 

8 felvonásban.

Főszerepben: Conrad Veidt, Emil tannings, Elisabeth Berg .er.
CH "pun Ä f 3 I) V I Í Z. Tr*Si#omMi* ,}»$[.

r
KATTARINKA

eipőárnház.

Csinos

Kényelmes Viselet
1

Vászon cipő 

Fonott szandál
Szürke

Fekete

Fen ír

Bámulatos olcsó árak I 

Most vásároljon mindenki I
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CO-R S-0 ■ M O Z i
Jen. 12 én, vas. d. u. fé* 4, 6. <d v

Az arizonai lovas
(A legszebb Lö'ibn)

Egy póstskooi kirab,asanak törté­
nete a vadm ugatott 6 felvonásban.

Főszerepen: ART ACCORD.
Ezt megelőzi a vígjátékok gyöngye.

Férjhez ehe*gy

Egy civakodó fiatal házaspár bonyo­
dalmas története 7 kacagásban.

Fősz : Virginia Vally óe Pat Ü’Maley
HÍRADÓK.

Gyönyörli szép cromta'pas

C1PŐ&
kaphatók alaekony sa okkai 

20 pangó egység árb;n
HÄAfKOViTS JATOS epeséfi.i, 

varosba? o épület.

Minden méretű szövött ahlak

oádr<iEeüa
zsinotos és önműködő, a legolcsóbb 

árban kapható.

tlgyrökök fe!v:ie-nek. 
FEKETE ADOLF Bj,

Szt. László' utca 19.

PEC'íK^i V LMOS volt m. k!r. áll. 
rendőrségi detektív

mag nkutató irodája.
Baja. Cirfusz Farenc utca 9

D 'zkráten nyo oz, megfigyel, 
informál.

Összekötte es : Budapest, Becs, Ber­
lin, Púig., Amerika. Levélben! meg­

hívásra házhoz megy.

Alkotmány utca 14. sz

II Á Z
szabad kézből eladó, 

azonnal beköltözhető 
lakással.

Érdeklődni ugyanott.

RÖFÖSÁRTJK:
L^g yo’ob választék, 

lekedvezőbb árak.

Welcliner Lőrinc
ÍCi'/.s -b kiralvné-ucca 6. sz.

f ijed szolgálatot tart
jun. b ó: jun. 12

nr*'.'- f.;. S óráig és vasár nép 
délután nyitva

f-:"/ARMATI EMIL és 
. r '.-.ÚHAY LÁSZLÓ

- V ó.iÁÁiFt - t"Ái.

8S3T- SlKG Hűi HiüSiliSK -Hi® ji

I Személyesen győződjön meg arról, fj
f 1....  p-t

hogy cipóáruházamban ugyan olyan árakban vásárolhat I»5 
vagy mérték szerint megrendelheti cipősztikségletéí (H

pengő heti részletfizetés mellett, |;
n.int bárhol másutt készpénzért. RAKTÁRON tartok fj**4 
kizárólag saját készítményt', elsőrangú anyagból készült <•» 
férfi-, női- és gyermekcipőt. CIPŐJAV1TÁSA1T sajat jj^j 
műhelyemben gyorsan és pontosan-elkészíttetem, olcsób- L 
ban mint bárhol. — Évi bérletben 100 pengőért késri jjL 

M tek 4 pár férfi vagy női etpő , 2 pár fejelést talpalással
és 2 pár féltalpat sarokkal. U-.

ÍSS
ííM

« Bőr és CípőVcrSeoyárúbáz Baja, gj
"4 Kossuth Lájoa-utca II. szám. Tulajdonos: KRAUSZ LAJOS. Ó ,

ere TTmmm is®

hentesek és mészárosok rá8.?t»re, kapható az 
UJ ÉLET NYOMDA R. T PAPiRKERESKEDÉSÉSEN.
;—: iQ kg. vételnél árLedvnzroény,

Angoú u -me , amerikai

íMiSi a Bajai UlsáiBau
MOTO r 1 s

M. É*®
rá sLJ

aWPWMBMWHMMHWBBHBMfiiBWaBWSIilil III—»nil lHT 1 HlMS

REG
Upió Magyar Víilarr>o$5ági :. T.
Írógépek, elektromotorok, Vampyr porszivógép, valamint nz 

I összes villamossági háztartási cikkek kaphatók, bijai kftpvi- 
£ sóletünknél, a legkedvezőbb fizetési f 1- telek mellett.

i SltiUa-utca 21. szám. |
wi i imi* i wwraririii 111 ír * r ■■■■*»

ik
M

8 *fc»S»e w«ü||

kerékpá ok, v írógépek, 
kötőgépek, i o gépek, 
szakszerű beszerzéae

♦>
vá.th-FrankelésHor

Baja, Budapesti ut, 15. szám.

1.
m
M■

ízléses aoirok
> illői

Üt
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Fimházati cikkek:
Legolcsóbb vásárlási for ás,.

Welchner Lőrinc
sicályné-n >. | rerftraksreskedése Erzsébet kir.-ueoa 6

o>. ~-?'V ri?iárti ;
■ ,n >K1

V!
rt«J-

‘TY

i • * Jl
1%

úgy csomagban, mint 
dobozban, leszállított 
árban kaphatók az
mmmmummmm

tTJ ÉLEST 15. T.
könyv- és papirkereskedésben.

Viszont eláru itóknak külön árengedmény.

T ... f n : 283,
»i B *t

Fívja telefonon szükség esetén. Telefon : 288
j,® j jams* iiiííljtt infn(Ie^ks9

? W I hogy Baján a tolva, ősi pl íti ni; val sz-» ben. Hayn.-id u ca 2. | Q 
szám alfctt, Meszátc.-- Pál „Gond'-istOés“ cm.u l ^ :i

uj temetkezel vallalat |j
legoicsobban es legszebben lemet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommá! keresse fel, szükség 
eseten. — Kedvező fizetési lei telek, nagy választék. — El válla6 
egyszerű és disztemetésrket, exhumálásokat, ha ottak szállítását 
bárhová. — Nagy választék elővirágokhól és rnükoszorukból.

Miért olcso? — Mert táját készítmény!
Ajánlja bizalommal szükség esetén,

■I—ii i»ii'iiiim I
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Nyottómat az Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Baja,

V


